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Deváťáci si k posledním Vánoc ům na škole  
 
 

       nadělili stužkování – 13. 12. 2013   
 

Dne 13. 12. 2013 se konala v tělocvičně naší školy prezentace výrobků 
vánočních dílen, do které bylo zapojeno i stužkování nás, deváťáků. Stužkování se mi 
líbilo. Celá škola nám tleskala. :D 

Michal Dubský 
 

Předávání stužek bylo krásné, myslím, že to klukům ani nedošlo, ale je to jedna 
z událostí, která v našich vzpomínkách zůstane. Jsou to naše poslední Vánoce tady na 
škole a žádná „finta fň“ nám nedokáže vypočítat, kdy budeme mít možnost se sem 
vrátit, podívat se jak se daří spolužákům, jak se mají učitelé.  

Budou nás spojovat vzpomínky, prožité chvíle, společně strávené hodiny a 
výlety… Ta naše limetková trička a stužky nám to budou připomínat, ať půjdeme 
kamkoliv na střední nebo učňák. Vždycky si vzpomeneme. Prosincové vánoční 
stužkování je jedna z událostí, na kterou budeme opravdu vzpomínat. 

Nikola Kratochvílová 
 

Stužkovaní se mi líbilo. Trojbarevné stužky s nápisy „ABSOLVENT 2014“, „ZŠ 
MIROVICE“ a „finta fň“ nám předával pan ředitel a paní třídní učitelka. Měli jsme na 
sobě naše třídní trička. Stužky se mi opravdu líbí. 

Václav Hrudka 

 
Moc se mi líbilo, jak nám všichni tleskali a jak nám pan ředitel připínal stužku. 

Překvapilo mě to strašně moc. 
Aneta Peterková 

 
Stužkování se mi líbilo.  Paní učitelka nás všechny nechala předstoupit a pan 

ředitel nás ostužkoval. Byla jsem moc nervózní, ale bylo to dobré. Až potom mi došlo, 
že jsem  tu jsem poslední rok a je mi to líto. 

Barbora Matějková 
 
 

Líbilo se mi to. Já nemám rád velkou pozornost, ale i tak to nebylo tak špatné. 
Líbil se mi i zbytek dne. Místo učení jsme pomáhali s přípravou vánoční výstavy, což 
bylo lepší. Potěšilo mě i to, že poté jsme měli hodinu volno a mohli jsme hrát šachy a 
karty. 

Jan Houzar 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


